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Promocijom knjiga u petak uveče otvorena obnovljena krovna terasa Doma Vojske Srbije
NA obnovljenoj krovnoj terasi Doma Vojske Srbije u petak uveče su predstavljene monografija
"Ratnički dom" autora Nikole Marića i Veljka Đurića i katalog "Umetnička zbirka Doma Vojske
Srbije". Veče je bilo posvećeno istoriji i tradiciji nekadašnjeg Ratničkog doma, i bogatoj umetničkoj
zbirci koju baštini, a mnogobrojni ugledni gosti uveličali su događaj. - Želeli smo da odstupimo od
klišea i na specifičan način predstavimo naša najaznačajnija izdanja - kaže pukovnik Stevica
Karapandžin, direktor Medija centra "Odbrana" i komandant Doma VS. - Prvi put od osnivanja
Galerije 1953. objavljen je katalog u kom je predstavljeno više stotina umetničkih dela. Ugledni
istoričari umetnosti prvi put su muzeološki, sistematično obradili podatke o svim delima koja imaju
status kulturnog dobra, a njih je oko 620. "Ratnički dom" je još jedno naše značajno izdanje, a
govori o istorijatu Doma Vojske. Istoričarke umetnosti Irina Tomić, Olivera Vukotić i Vera Grujić su
pod vođstvom istoričara umetnosti Nikole Kusovca stručno obradile i priredile zbirku slika, zbirku
radova na papiru i zbirku skulptura. Pročitajte još - - Pre nekoliko godina obnovili smo krovnu
terasu i spasli ovu zgradu od propadanja - rekao je Karapandžin. - Planiramo da mnogo lepih
događaja organizujemo u ovom ambijentu. Dom Vojske Srbije ima bogat program, oko 300
događaja godišnje i u letnjim mesecima većina će se održati upravo na ovoj, možda najlepšoj
terasi u Beogradu. U programu su učestvovali Nebojša Mastilović sa autorskom duhovnom
muzikom, Prvo beogradsko pevačko društvo, čiji su članovi davne 1932. pevali na osvećenju i
useljenju Ratničkog doma, Umetnički ansambl Ministarstva odbrane "Stanislav Binički" i glumci
koji su čitali odlomke iz knjiga. BOGATA ZBIRKA ZBIRKU Galerije Doma Vojske čini više od 1.500
likovnih dela umetnika svih generacija sa područja bivše Jugoslavije. Kolekciju čine slike, grafike,
skulpture, tapiserije... U njoj su dela Save Šumanovića, Petra Lubarde, Mila Milunovića, Vlaha
Bukovca, Marka Čelebonovića, Koste Hakmana, Nandora Glida, Bogomila Karlavarisa, Angeline
Gatalice, Ota Loga, Svetislava Strala, Lazara Ličenoskog... Mnoga dela iz umetničke zbirke, koja
se čuvaju u depoima Galerije nikada nisu izlagana javnosti i predstavljaju nepoznanicu čak i za
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istoričare umetnosti.

Datum: 05.07.2019
Medij: www.novosti.rs

Link: http://www.novosti.rs/vesti/kultura.71.html:804684-Brizni-zastitnici-nasledja
Autori: @Novostionline
Teme: Ministarstvo odbrane, Vojska Srbije

Naslov: Brižni zaštitnici nasleđa

Napomena: 

Ministarstvo odbrane Uprava za odnose sa javnošću2/2


